
鹿児島ふれあしヽスポーツランド 第 1 ご利用者アンケート集計結果

令禾□元年 8月 17日 (土う～  8月 30日 (⇔う 実施揚所 : 総合も付構  / 犀 ,ヽシャ「フー窯繕窯古拓期 F日日

対 象 者

設間 1  あなたの性別は、

1. 男性
2. 女性
3. 無□笞

設間2

当
′
ム
｀
園ご利用の 10歳以上のん

無回笞
1%

あなたの性別は

無
雷＼、な
たの年齢は

回 笞 数  : 104名

利用時間はどのくらいですか

1。  1時間以下
2.  1～ 2時間
3. 2～ 3時間
4. 3～ 4時間
5, 4時 間以上
6. 無□答

1.目 的の施設に来て、
ひとつの施設で過ごす

2.複数の施設で過ごす
3.いろいろな場所を巡り
ながら散歩やジョギング

4。  その他
5, 無回笞
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設間9 利用時間はこのくらい

1時間以下
11%

3～4時間

設間10 心れあいスポーツランドではどのような過ごし方をされることが多いですか

B目 的の施設のみ

L複数の施設て

瀬いろいろなlB所

`その他

9無固督

日1時間以下
●1～ 2時間
Ⅲ2～ 3時間
工3～4時間
■4時間以上
日無回笞

■捷歩
田自転車
由パイク
E車

田アヽス
■その他
也無国替

a)面足
Bやや局足

・ 琶通
▲やや不涵
□不満
●無回笞

あなたの年齢は、

1. 10代
2.  20代
3. 30代
4. 40代
5. 50代
6. 60代
7, 70代
3. 80代 以上
9. 無団答
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27人
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設間3

設間4

あなたのお住まいは、

1. 鹿児島市
2. 鹿児島市外
3。  その他
4. 無国答

ご利用される頻度は

1. ほぼ毎日
2. 週に2～ 3□
3. 週に1回
4. 月に2～ 3回
5. 月に1回
6. 年に数国
7. 無□笞
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設間11 ふれあいスポーツランドまでの交通手段は何ですか
無回督
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無回笞
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利用頻度

1. 徒歩
2, 自転車
3. バイク
4. 車
5。  ′ヽス
6, その他
7. 無□答

設間12 ご利用して満足されていますか

1. 満足
2. やや満足
3. 普通
4. やや不満
5. 不満
6. 無□笞
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日間月島市
日鹿月島市外
出その他
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りほぼ毎日
■週に2～ 3回
B週に 1回
口月に2～ 3回

・ 月に 1国
四年に数回
潤無回笞

38人
27人
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4人
17人

やや不;面 _
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ご利用して蒲足されていますか



設間13 スタッフ (ふれあいスポーツランドに従事する全てのスタッフが対象)の対応について
設間5 よくご利用される施設は (複数国笞可)

よくご利用される施設

O

設間6 よくご利用される時期は (複数回笞可)

春 (3～ 5月 )   69人
夏 (6～ 8月 )   96人
無回答        3人

よくご利用される時期は

96

Bカウント

スタッフの対応について

0や不満

設間14 心、れあいスポーツランドの魅力は何だと思いますか (複数回笞可)

1. 満足
2. やや満足
3. 普通
4. やや不満
5. 不満
6. 無□笞

33人
18人
22人
7人
5人
19人

37人
53人
19人
19人
7人
16人
37人
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18

び

あなたは、◆後当公園にどのような運営を一番望みますか (3つ以内選んで下さい)

1. 施設の整備・用具の更なる充実             42人
2. 清掃・美観を常に維持して欲しい           41人
3. 飲食施設の充実                    21人
4. 予約・ 申請手続きの時間短縮と簡素化           5人
5, 市場 (マルシェ)やフリーマーケット等のイベント開催  12人

どのような運営を望みますか          とヵゥント
41

3

ロカウント

・ 9時～ 12時まで

由12時～ 15時 ま
で
日15時～ 18時 ま

設間15

轡 (3～ 5月 )  夏 (6～ 8月 ) 秋 (9～ 11月 ) 冬 (12～ 2月 ) 無回奮

設間7 よくご利用される時間帯は

1,9時～12時まで
2.12時～15時まで
3。 15時～封8時まで
4. 18時以降
5. 不定
6。  無固答
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設間8 どなたとご利用されることが多いですか (複数回笞可) 設間16 あなたが持っている当′ム`園の総合的な印象について、 1つだけ選んで下さい

1. 期待した以上に良かった
2. 期待どおりだつた
3。  まあまあだった
4. 特に感しない
5. 良くなかつた
6. 無回答

総合的な印象

期待した以上に

良かつた

17%
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となたとご利用されることが多いですか

31

2.夫 婦・ カップル
4. 反違・仲間
6. その他
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良くなメ〕`った
4%_

特に感しなし

4%

7
日期待した以上に良かつた
出期待どおりだつた
とまあまあだつた

特に感じない
日良くなかつた
日無回笞ど
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ご要 望ご意 見

。以前より清掃が悪いような気がする。

・ 水飲み場の清掃を してほ しい

。シャワー蜜を朝の3時から使用できるようにしてほしい。
・シャワーだけの利用者がしヽる。

・シャワー助かっています。

・シャワー室のスノコの交換・サビが出ているところがある。

・シャワー利用は扉を閉めて利用してほしい。

・女性のシャワー窒の上足厳禁をやめてほししヽ。

・渓流の散歩道の舗装を食くしてほしい。

・卓球台を設置してほしい。

・屋外に温度計を設置してほしい。

。早朝の照明を早く点灯してほしい。

・′ム`国内で流れる音楽を消してほししヽ。

・利用者の戸を定期的にノム`表してほしい。

・巡回を増やしてルール違反を注意してください。

・売店の品物を安くしてほししヽ。

・色んな花が咲いて、いつも楽しみです。

・帰省の際利用しています、プール料金も安くて楽しく有り難いです。

・きれしヽに整備されています、これまで通りの管理でよい。

・健康保持に動かつています。

。とても快通に過ごせています。

・ スタッフの対癌がとても良い。

分  類

活 掃

屋外 シャワー窒

施設整備

施設運営

その他

ご意見。ご要望

・朝の開園時間を季節に合わせて早くしてほししヽ。

・ 朝の6時ごろに開門してほしい。

・早朝に利用できる駐車場を増やしてほしい。

・歩く人は右債」通行 。走る人は
=側
通行に決めて、看板を設置する。

・健康遊具に荷学勿を置いたり、ベンチに使用しているグループがいる。

・健康遊具を増やしてほしい。

・ベンチの数を増やしてほしい。

・ジョギングコース内の砂を除ムしてほしい。

・舗装が傷んでいる、やり轡えをしてほしい、柔らかい素材の舗装に変更。

・喫煙者のマサーが悪い、會つてほしい。

・喫煙場所を分かりやすく、喫煙所以外での喫煙が多い。

・完全禁煙にしてほしい。

。子供が横入りをするので、看板の設置と声掛けの実施をお願いします。

・屋内プールの清掃用具の充実してほしい。

・ スタッフの対慮を良くしてほしい。

・介護者や障害者が利用できる新しいトレーニング施設を造ってほしい。

・ EXスタジオの音響を良くしてほししヽ。

。犬のフンがある、衛生的にどうかと思う。

・犬の散歩をする人のマナーが悪い。

・犬の入園を禁止してほしい。

・ ジョギングコースは利用禁止にしてほしい。

・犬と人の散歩する場所を分けてほしい。

設間17 現在の公園の施設内容・運営・管理等について、ご意見。ご要望がごさいましたら、お間かせ下さい。

分  類

開門・ 駐車場

ジョギングコース

喫  煙

プール・ トレー三ング室

犬


